
DRUŠTVO NOVA SMER – izjava za javnost 

 

Društvo Nova smer je nova nevladna organizacija, ki je uradno nastala 20. marca 

2025, v javnost pa je vstopila 5. aprila 2025. Ustanovilo jo je pet mladih, ki imajo željo 

po izboljšanju položaja mlajših generacij in izboljšanju stanja v slovenski družbi 

nasploh, predstavlja pa jih predsednica Zala Klopčič, ki jo lahko poznamo že kot 

vplivno ustvarjalko video vsebin ter politično vplivnico. Organizacija je v svoji osnovi 

namenjena vzpodbujanju aktivnega državljanstva in izobraževanju ter povezovanju 

mladih s podobnimi vrednotami. Včlani se lahko vsak posameznik med 16. in  36. 

letom. 

V okviru svojega delovanja bo Nova smer prirejala družabne in poučne dogodke, kot 

so okrogle mize, delavnice, izobraževalni večeri in seminarji, pa tudi pohode, 

zabavna in neformalna druženja. Cilj vsega tega je vzpodbujanje mladih v kritično 

razmišljanje in nuditi čim več poučnih vsebin, ki bodo za njih in za družbo zelo 

koristne.  

Zakaj je organizacija sploh nastala? 

V zadnjih letih v Sloveniji opažamo znaten odmik od normalnosti, ki na zahodu niti ni 

novost. Zdi se, da voditelji nekaterih držav ne delajo v dobrobit svojim ljudem, temveč 

se jim gre le za lasten dobiček in ugled, kar pa v društvu močno obsojamo. Smo 

namreč mnenja, da mora oblast delati za državljane. Tako lahko na primer 

spremljamo situacijo v Sloveniji, kjer je trenutna vlada pred nastopom na oblast 

obljubljala blaginjo, ogromno stanovanj in konec čakalnih dob v zdravstvu, danes pa 

od tega ljudstvo nima nič, le prazne obljube. 

V društvu nas prav tako skrbi tudi varnostni vidik, v Slovenijo namreč dnevno ilegalno 

vstopi na desetine ilegalnih migrantov, za katere se ne ve, kje se nahajajo in kam so 

namenjeni. Prav tako so zaskrbljujoči vedno bolj množični napadi po Evropi s strani 

omenjene skupine ljudi, kjer so večkrat tarča nič hudega sluteči naključni ljudje, ki se 

pač ob napačnem času znajdejo na napačnem mestu. 

Nova smer opaža tudi radikalen odmik od tisočletne evropske tradicije, ki prinaša 

neke nenavadne novosti, kot so obstoj več kot dveh spolov, pojav nebinarnih oseb in 

oseb, ki se identificirajo kot živali oziroma rastline, ali pa sami sebe smatrajo za 

invalidne, pa čeprav to niso. Najhuje pa je to, da nekateri ministri te vlade želijo vse 

te abnormalnosti vsiliti v šole otrokom, kjer se zaskrbljujoče LGBT vsebine že 

pojavljajo. Kar naenkrat se je pojavilo več resnic, relativno resnico vsak smatra za 

svojo in jo pušča odprto lastni interpretaciji. V društvu zagovarjamo, da je resnica 

samo ena, objektivna resnica.  

Vse več ljudi v Sloveniji, predvsem pa upokojencev, živi na pragu revščine. Teh ljudi 

oblast sploh ne opazi, kljub vsej njihovi t. i. socialnosti, predsednik vlade pa se celo 

javno sprašuje, kaj bi njemu koristili nižji davki. Oblast namreč Slovencem nalaga 



vedno večje dajatve in s tem duši podjetnike, hkrati pa želi izenačiti socialno pomoč 

na višino minimalne plače, kar destimulira delavce. 

Vse to in še mnoge druge stvari v naši državi nas člane društva Nova smer zelo 

skrbijo in zato smo se povezali v organizacijo, ki bo aktivno ozaveščala in 

javno delovala v smeri izboljšanja stanja v Sloveniji. Aktivni bomo po celi 

Sloveniji, predvsem pa na socialnih omrežjih, kjer bomo stalno prisotni in opozarjali 

na napake, ki jih dela politika, ter ozaveščali o družbeno perečih temah.  

Za vsa vprašanja smo vam na voljo na info@novasmer.com. 

 

Lep pozdrav,  

Društvo Nova smer 
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